

'Must' tretmani za lice nakon ljeta

Iako nas vrući ljetni mjeseci na moru, cjelodnevno kupanje i sunčanje čine sretnijima, vitalnijima i raspoloženijima, naše lice nimalo ne maza. Jedan od glavnih problema kože tijekom vrućih ljetnih mjeseci su isušenost i dehidracija koji dovode do nastanka bora. Vrhunski stručnjaci u Poliklinici Bagatin otkrivaju kako licu vratiti potrebnu svježinu i vlagu.

Dubinska hidratacija i njega

HydraFacial je neinvazivan tretman lica koji na brz i učinkovit način dubinski čisti i pomlađuje kožu bez vremena potrebnog za oporavak. Ovaj blag i umirujući tretman pruža koži potrebnu revitalizaciju. **HydraFacial** tretman lica provodi se pomoću aplikatora koji ima patentiranu vrtložnu Vortex tehnologiju s različitim nastavcima. Spiralni nastavci stvaraju blagi vrtlog kojim omogućuju tri glavna koraka tretmana - nježan piling kože, uklanjanje nečistoće i hidrataciju, a zadnji korak je regeneracija površine kože s antioksidansima i peptidima. Zvuči savršeno, a čekajte da vidite rezultat!

Put do blistave kože

Pilnzi lica među omiljenim su tretmanima stručnjaka diljem svijeta, a razlog tome je blistav izgled i zdravija koža bez iritacija i potrebe za oporavkom. **ZO Skin Red Carpet piling** u samo nekoliko minuta ujednačava dublje i srednje duboke linije i bore, akne te rješava neravnomjernu pigmentaciju i grubu teksturu kože. Ovaj piling ne uzrokuje ljuštenje kože te za sobom ne ostavlja crvenilo,

a preporuča se napraviti nakon ljetnih mjeseci i stalnom izlaganju suncu. Medicinski kozmetolozi u Poliklinici Bagatin savjetuju da se nakon tretmana lice njeguje kremom s visokim zaštitnim faktorom.

Riješite se bora jednim dolaskom

Najpopularniji anti-age tretman u svijetu, poznatiji kao Botox, koristi se u estetskoj kirurgiji i medicini već više od 20 godina kao najučinkovitiji 'brisač' bora u zonama oko očiju i na čelu. Pažljivo i precizno apliciran opušta rad pojedinih mišića te je potpuno bezbolan. U Poliklinici Bagatin koristimo Botox poznat i pod nazivom 'Vistabel', renomirane američke farmaceutske tvrtke Allergan Aesthetics.

Što se sve može postići Botoxom?

- ukloniti neželjene bore mrštilice
- ukloniti neželjene bore smijalice
- podići obrve i kapke
- ukloniti izgled ljutnje i umora

**Poliklinika
Bagatin**

01/46 10 225

Green Gold Tower
Grada Vukovara 269a/10,
10000 Zagreb

Dioklecijan Hotel & Residence
Kranjčevićeva 45/1,
21000 Split

info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr

